

JEGYZŐKÖNYV Alapszabályzat 1. sz. melléklete

Amely közgyűlési jegyzőkönyv készült az **IRON SWIM Sportegyesület** (székhely: 1138 Budapest, Dagály utca 5-7. B. lph. 601.; nyilvántartási száma: 01-02-0017454) (a továbbiakban: „Egyesület”) közgyűlési üléséről.

Hely: 1138 Budapest, Dagály utca 5-7. B. lph. 601.

Időpont: 2020. december 01.

Jelen voltak: külön jelenléti ív szerint

Hosszú Katinka elnök köszönti a megjelenteket az IRON SWIM Sportegyesület közgyűlésének ülésén.

Hosszú Katinka elmondta, hogy a közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a tagok közül azok több mint fele, vagyis 50%-a (ötven százaléka) és legalább még egy fő részt vesz, illetve képviseltetve van.

Tekintettel arra, hogy a jelenléti ív alapján az Egyesület 10 rendes tagja közül 10 rendes tag jelen van a közgyűlési ülés határozatképes.

Hosszú Katinka elnök felkéri a jegyzőkönyvvezetői teendők ellátására Hosszú Ádámot, a jegyzőkönyv hitelesítői feladatok ellátására Gelencsér Andrásné és Szekeres Dorinát.

Hosszú Katinka elnök, egyben, mint levezető elnök kéri, hogy a tagok nyílt szavazással, kézfeltartással szavazzanak a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő tagok személyéről. Először kéri az igen szavazatokat, majd a nem szavazatokat, végül pedig a tartózkodó szavazatokat.

A leadott szavazatok összeszámolását követően Hosszú Katinka elnök, egyben, mint levezető elnök megállapítja, hogy egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozat született:

1/2020. (12.01) határozat

A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő tagok személyét.

Levezető elnök ismertette a tagok gyűlése javasolt napirendjét:

1. Az Egyesület tagjai által fizetendő tagdíj meghatározása.

2/2020. (12.01.) határozat:

A közgyűlés az előterjesztett napirendi javaslatot egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

1. napirendi pont:

Az Egyesület tagjai által fizetendő tagdíj meghatározása

Hosszú Katinka felkérte Gelencsér Andrásné, hogy ismertesse az Egyesület tagjai által fizetendő tagdíjakat.

Gelencsér Andrásné az Egyesület tagjai által fizetendő tagdíjat az alábbi csoportbeosztás alapján, és a heti sport-részvétel száma szerint az alábbiak szerint javasolja meghatározni és elfogadni:

TAGDÍJ TÁBLÁZAT

<i>táborok</i>	<i>Díj</i>	<i>Megjegyzés</i>
Tagdíj nyári tábor/nap	9980	nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
Tagdíj orosz nyelvű nyári tábor/nap	13000	nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
Tagdíj angol nyelvű tábor/nap	10000	nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
INTENZÍV TANFOLYAMOK TAGDÍJAI		
Tagdíj intenzív heti 1 alk	3000/alk	szezonális tanfolyam, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
tagdíj intenzív heti 2 alk	2750/alk	szezonális tanfolyam, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
tagdíj intenzív heti 3 alk	2500/alk	szezonális tanfolyam, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre

tagdíj intenzív 30 perces	2000/alk	szezonális tanfolyam, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
Tagdíj intenzív orosz nyelvű speciális 1 alk.	3500/alk	szezonális tanfolyam, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
Tagdíj intenzív angol nyelvű speciális 1 alk.	5500/alk	szezonális tanfolyam, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
ÚSZÁSOKTATÁS TAGDÍJAI		
Tagdíj 30 perces/alk	2000/alk	iskolai időszakban, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
Tagdíj heti 1 alk	3000/alk	iskolai időszakban, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
Tagdíj heti 2 alk	2750/alk	iskolai időszakban, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
Tagdíj heti 3 alk	2500/alk	iskolai időszakban, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre

Tagdíj orosz nyelvű speciális heti 1 alk	4000/alk	iskolai időszakban, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
Tagdíj angol nyelvű speciális heti 1 alk	5500/alk	iskolai időszakban, nem tartalmazza a kedvezményeket, melyek az aktuális tájékoztatóban kerülnek feltüntetésre
MAGÁNÓRÁS TAGDÍJAK		
tagdíj magánóra 1 fővel 30-60'	4500-6500/fő/alkalom	
tagdíj magánóra 2 fővel 30-60'	7000-11500/fő/alk	
tagdíj magánóra 3 fővel 30-60'	10800-16350 /FŐ/alk	
tagdíj csoportos magán 3-5 fő	4700/fő/alk	
orosz nyelvű speciális magánóra 1 főre/alk	10 000	
orosz nyelvű speciális magánóra tagdíj 2 főre/alk	15 000	
orosz nyelvű speciális magánóra tagdíj 3 főre/alk	18 000	
angol nyelvű speciális magánóra tagdíj 1 főre/alk	8 000	
angol nyelvű speciális magánóra tagdíj 2 főre/alk	14 000	
angol nyelvű speciális magánóra tagdíj 3 főre/alk	18 000	
Tagdíj versenysport		
havi tagdíj versenyző 1	24 000/hó	a csoport megnevezését a tagfelvételi lap tartalmazza
havi tagdíj versenyző 2	8 000/hó	a csoport megnevezését a tagfelvételi lap tartalmazza

havi tagdíj versenyző 3	16 000/hó	a csoport megnevezését a tagfelvételi lap tartalmazza
havi tagdíj versenyző 4	16 500/hó	a csoport megnevezését a tagfelvételi lap tartalmazza
havi tagdíj versenyző 5	20 000/hó	a csoport megnevezését a tagfelvételi lap tartalmazza
havi tagdíj versenyző 6	12 000/hó	a csoport megnevezését a tagfelvételi lap tartalmazza
havi tagdíj versenyző 7	12 500/hó	a csoport megnevezését a tagfelvételi lap tartalmazza

Gelencsér Andrásné előadja, hogy a fenti összegek az Egyesület Alapszabályában elfogadott tagdíj összegét nem haladják meg, egyes csoportok részére az Alapszabályban meghatározott összeghez képest kedvezményesebb összeg került meghatározásra.

Gelencsér Andrásné javasolja, hogy kerüljön elfogadásra az is, hogy amennyiben „vis maior” helyzet esetén a sport edzések on-line formában kerülnek megtartásra, úgy az egyes csoportokba tartozó tagok az adott havi tagdíj 1/3-nak megfelelő összeget fizessenek meg a vis maior helyzet megszűnéséig.

3/2020. (12.01) határozat:

A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy az Egyesület tagjai a jelen jegyzőkönyvben ismertetettek szerint, a fenti összegeknek megfelelően fizessék meg a tagdíj összegét, figyelemmel az esetleges vis maior helyzetre rögzített szabályokra is.

Ezt követően Hosszú Katinka megkérdezi a tagokat, hogy kívánnak-e bármilyen hozzászólást tenni az egyéb napirendi pont megvitatásához, illetve van-e kérdésük, észrevételük.

Az elnök miután egyéb javaslat, indítvány, észrevétel nem volt a közgyűlés ülését bezárta.

K. m. f.


Hosszú Katinka
levezető elnök


Gelencsér Andrásné
jegyzőkönyv hitelesítője


Hosszú Ádám
jegyzőkönyvvezető


Szekeres Dorina
jegyzőkönyv hitelesítője